
1

2

13

3

5

5

12

23 23

19

17

18

19

20

22

14

6

25

7

2
8

10

7
11

9

16

15

16
15

19

24

4

RA 530 B B 2-10.00

21

RA 530 B
Saugmotor



RA 530 B
Saugmotor

Pos. Bezeichnung Art. Nr.

01 Saugmotor 24 Volt 440.206

02 Paar Kohlebürsten 500.441K

03 Schlauch Haube-Saugmotor bestehend aus:  
Pos. 4+5 530.740

04 Saugschlauch 1,1 m 530.743

05 Schlauchmuffe P...575B

06 I-6Kt.-Schraube M 6x16 mm P...486R

07 Fächerscheibe M6 P...498K

08 Rundpuffer 060.241

09 Gebläsesupport 530.731

10 Stopp-Mutter M6 P...493K

11 I-6Kt.-Schraube M 6x12 mm P...486Q

12 Luftschlauch 0,82 m 530.734

13 Sauganschlusskappe P...206A

14 Schalldämmhaube 530.737

15 Halter 530.715

16 Pan Head Schraube M 6x10 mm P...475M

17 Frischwasserablaufschlauchbestehend aus:
Pos. 17-21 530.719

18 PVC-Schlauch 180 mm P...566F

19 Schlauchklemme P...550N

20 Nippel gerade P...540I

21 Dichtungsrondelle 530.720

22 Schraubstopfen P...542P

23 Einschraubschlauchtülle 1/4´´ P...525A

24 Verbindungsschlauch 1650 mm 530.410

25 PT-Schraube KA 30x10 mm P...516A




